
Dama zleknjena na rdeči zofi, bogato obdarjena s 
prelestnimi čari, črnolaska s košarico cvetočih pelargonij, 
naključna nakupovalka iz bližnje trgovine, hedonistka, 
ki se predaja soncu, glasbi in božanskemu napitku, 
triperesna deteljica, ki zadovoljno kramlja ob skodelici 
kave, hrepeneča zlatolaska zazrta v daljavo prek’ valov 
morja, debeluška s srečo na vrvici, skrivnostna Leda ...

Za hip se nam zazdi, da so šle nekatere izmed njih 
mimo nas, da smo jih srečali na poti domov, videli na 
nedeljskem izletu ali počitnicah ob morju, za hip uzrli 
ob obisku kavarne, da stanujejo v hiši čez cesto, ali celo, 
da imamo eno tako sami doma. Vendar so že naslednji 
trenutek povsem neresnične, kot, da niso del našega 
vsakdana, da sploh ne pripadajo svetu, ki nas obdaja, 
nedosegljive.

Kdo so dame, od kod prihajajo in kam 
gredo? Bi želeli izvedeti?

Knjižnica Medvode

Vas vljudno vabi, da se z njimi seznanite 
na otvoritvi razstave z naslovom

»debeLUŠ’NE«
Avtorja

PAVEL FRANZ-a in

Mentorice
ERIKE PAVLIN

ki bo v sredo, 15. februarja 2012, 
ob 19.30 uri, v prostorih knjižnice v 

Medvodah.

Razstava bo odprta do 8. marca 2012

Pavel Franz že več kot trideset let ustvarja v likovnem 
ateljeju Varstveno Delovnega Centra Tončke Hočevar v 
Ljubljani. Zadnjih osem let pod mentorstvom strokovne 
sodelavke Erike Pavlin, diplomirane slikarke. Pavel Franz 
se izraža z različnimi likovnimi tehnikami. Njegove risbe 
na papirju nastajajo s svinčniki, ogljem in suhim pastelom. 
Kipari v glini in oblikuje predmete iz keramike. Dolga leta 
se je v barvah preizkušal v tehniki gvaša, v zadnjem času, 
pa večja platna poslika z akrilnimi barvami. Nikoli mu ne 
zmanjka idej, dela vztrajno in neutrudno, vendar kot sam 
pravi, »kadar zaškriplje«, priskoči na pomoč mentorica. 
Največkrat se to zgodi pred zahtevnejšimi slikarskimi 
izzivi. Veliki formati, ki jih predstavlja tokrat, so takšen 
dialog, ki poteka med njim in mentorico. Najprej osnutki, 
nato pogovor, prenos skice na platno, malo pomoči pri 
kompoziciji, izbor barv, detajli, tu in tam nasvet, popravek 
in dame so nared za »špalir«. In na koncu so zadovoljni vsi 
Pavel, Erika, debeluške in kar še posebej upa, obiskovalci !


